

“卫星工厂”走进教育转化中心-尉犁县政府网

HTML Content

县委 人大 政府 政协

网站首页 走进尉犁 信息动态 政务公开 网上办事 政民互动 民生专题 网站专栏

今天是: 2017年12月26日 星期二

站内搜索

您现在的位置: 尉犁县政府网 >> 网站专栏>> 扶贫专栏>> 信息专栏>> 正文内容

“卫星工厂”走进教育转化中心

来源: 作者: 陈玲 发布日期: 2017年06月26日 点击数: 28次

近年来,尉犁县部分纺织服装企业通过创新推广“总部+卫星工厂+农户”的生产模式,将产业布局向乡、村延伸,有效促进农村富余劳动力就地就近就业。由这一生产模式得到启发,尉犁县人社局通过与相关部门及企业多次沟通协商,认真谋划、大胆创新,立足维护社会稳定和长治久安大局,高度重视教育转化人员职业技能培训工作,积极推行“教育转化中心+企业”二位一体“订单式”的技能培训方式,即将“卫星工厂”开办至教育转化中心,本着“以人为本、科学转化、综合矫治、关怀救助”的教育转化工作原则,切实让矫正康复教育转化人员掌握一定的劳动技能,帮助他们在重新回归社会后能够解决就业问题。

目前,新疆爱戈斯纺织科技有限公司在教育转化中心安装30台缝盘机,新疆同创伟业纺织科技有限公司安装28套电动缝纫机。县司法局通过对教育转化人员情节轻重的区分及就业意愿的摸排,选派部分教育转化人员到卫星工厂就业。转化人员每天上午学习司法局设置的理论课程,下午安排至卫星工厂工作,由企业派经验丰富的师傅以师带徒形式对转化人员开展缝盘技术培训,同创伟业卫星工厂里已有十余人达到熟练程度,四个小时的工作时间能做300双手套。爱戈斯企业主要以毛衣外贸加工为主,采取流水线生产方式,根据工序的不同,待遇不同,平均下来,每人每半天能获得40-60元不等的报酬。

通过将卫星工厂开办至教育转化中心,让教育转化人员掌握实用技能,对促进转化人员顺利回归和融入社会,实现再就业或自主择业有着积极的意义,为教育转化人员掌握谋生技能,确保出所后自力更生、立足社会提供了有力的技能保障。

字体: 小 大 【收藏】 责任编辑: 陈玲 【打印文章】

上一篇: 兴平乡精准扶贫有标杆 自主脱贫树榜样

下一篇: 肉孜节前送温暖,扶贫帮困暖人心

相关文章

没有相关内容



联系我们 | 使用帮助 | 网站地图 | 检索中心

Copyright 1999-2009 www.yuli.gov.cn All Rights Reserved 新ICP备05003425号
主办: 中共尉犁县委、尉犁县人民政府 承办: 尉犁县信息化办公室 5115 111111



政府网站 找错